

22.02.2023 Г. № 09
РОССИЙСКАЯ ФЕДЕРАЦИЯ
ИРКУТСКАЯ ОБЛАСТЬ
ИРКУТСКИЙ РАЙОН
УШАКОВСКОЕ МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ
ДУМА ПЯТОГО СОЗЫВА
РЕШЕНИЕ

**ОБ ОТЧЕТЕ ГЛАВЫ УШАКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И
ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ УШАКОВСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ЗА 2022 ГОД**

Рассмотрев отчет Главы Ушаковского муниципального образования о результатах его деятельности и деятельности администрации Ушаковского муниципального образования за 2022 год, в соответствии с Федеральным законом от 01.01.2001 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», руководствуясь статьями 6, 24, 43 Устава Ушаковского муниципального образования, Дума Ушаковского муниципального образования

РЕШИЛА:

1. Принять отчет Главы Ушаковского муниципального образования о результатах его деятельности и деятельности администрации Ушаковского муниципального образования за 2022 год (прилагается).
2. Признать отчет Главы Ушаковского муниципального образования о результатах его деятельности и деятельности администрации Ушаковского муниципального образования за 2022 г. удовлетворительным.
3. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение в официальном сетевом издании «Ушаковское муниципальное образование» №ЭЛ №ФС 77-77496 от 25.12.2019г., по адресу в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.ushakovskoe-mo.ru, а также на информационном стенде, расположенном в здании администрации Ушаковского муниципального образования по адресу: Иркутская область, Иркутский район, с. Пивовариха, ул. Дачная, 8.
4. Настоящее решение вступает в силу после дня его официального опубликования (обнародования).

Председатель Думы Ушаковского муниципального образования
С.У. Сайфулин

Глава Ушаковского муниципального образования
С.У. Сайфулин



ОТЧЁТ ГЛАВЫ УШАКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ ЕГО ДЕЯТЕЛЬНОСТИ И ДЕЯТЕЛЬНОСТИ АДМИНИСТРАЦИИ УШАКОВСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ В 2022 ГОДУ

Администрация Ушаковского муниципального образования осуществляет свою деятельность в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Федеральным законом от 06.10.2003 № 131 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации, Уставом Ушаковского муниципального образования.

Выполнением всех поставленных задач занимается коллектив сотрудников администрации Ушаковского муниципального образования в количестве 22 – муниципальных служащих, коллективы муниципального казенного учреждения Ушаковского муниципального образования «Культурно-спортивный комплекс» (МКУ УМО «КСК»), Муниципального казенного учреждения Ушаковского муниципального образования «Хозяйственно-эксплуатационная служба» (МКУ УМО «ХЭС»), муниципального казенного предприятия Ушаковского муниципального образования «ПАРИТЕТ» (МКП УМО «ПАРИТЕТ»), 2 инспектора военно-учетного стола.

Территория Ушаковского муниципального образования остается в прежних границах 10 населенных пунктов (д. Бурдаковка, д. Новолисиха, д. Худякова, з. Поливаниха, п. Горячий Ключ, п. Добролет, п. Лебединка, п. Патроны, п. Первомайский, с. Пивовариха).

По итогам всероссийской переписи населения численность населения Ушаковского муниципального образования составила 11 172 человека из них 5 529 мужчин, 5 643 женщины.

На 1 января 2023 года на территории поселения проживают: 1 участник Великой отечественной войны, 3 вдовы, 8 тружеников тыла, 265 граждан, относящихся к категории «Дети войны», реабилитированных 66 человек, ветеранов боевых действий - 28, инвалидов - 358, детей инвалидов - 28, пенсионеров 2113 человек. На воинском учете состоит 2 314 человек, призывников - 209.

За отчетный период администрацией Ушаковского муниципального образования принято 289 постановлений, 160 распоряжений по основной деятельности, подготовлено и представлено на рассмотрение Думе Ушаковского муниципального образования 91 проект решения.

Все принятые постановления, распоряжения администрации Ушаковского муниципального образования и решения Думы Ушаковского муниципального образования опубликовываются (обнародуются) в официальном сетевом издании «Ушаковское муниципальное образование», по адресу в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.ushakovskoe-mo.ru, а также на информационном стенде, расположенном в здании администрации Ушаковского муниципального образования по адресу: Иркутская область, Иркутский район, с. Пивовариха, ул. Дачная, 8.

Кроме того с целью информирования населения о деятельности ОМСУ администрацией выпускается газета «Время местное». Также доступны официальные сообщества в odnoklassniki.ru, vk.com. В мессенжере «Телеграм» создан открытый чат с жителями Ушаковского муниципального образования по

взаимодействию и оперативному решению поступающих вопросов в режиме «Вопрос-ответ».

Одни из главных вопросов местного значения поселения является формирование, утверждение, исполнение бюджета поселения и контроль за его исполнением, так как реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами.

В 2022 г. в бюджет Ушаковского муниципального образования поступило доходов в сумме 338 925 699,61 рублей.

Налоговые доходы бюджета Ушаковского муниципального образования - 86 125 232,16 рублей.

Неналоговые доходы бюджета Ушаковского муниципального образования – 15 915 562,16 рублей.

Безвозмездные поступления на реализацию государственных программ – 236 884 905,29 рублей;

Расходы бюджета Ушаковского муниципального образования - 335 629 968,91 рублей;

Структура расходов культуры – 21 523 749,71 рублей.

Приоритет работы всей администрации в последние годы направлен на проведение мероприятий по привлечению в Ушаковское муниципальное образование финансирования районного, областного и федерального бюджетов.

Ежегодное участие в государственных программах позволяет более комплексно подходить к развитию территории и охватить ее проблемные области, которые являются наиболее острыми.

В 2022 году администрация Ушаковского муниципального образования стала участником государственной программы «Доступное жилье» на 2019-2024 г. В рамках реализации программы осуществляется реконструкция автомобильной дороги по ул. Ягодная-Дорожная в д. Новолисиха Ушаковского муниципального образования Иркутского района Иркутской области. Общая стоимость объекта 745 035 180,00 рублей, Срок выполнения работ 2022-2024 годы.

В 2022 году в рамках реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта Ушаковского муниципального образования», за счет предоставленной из областного бюджета субсидии в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на приобретение оборудования и создание плоскостных спортивных сооружений в сельской местности приобретено оборудование и создано плоскостное спортивное сооружение – корт в д. Бурдаковка Ушаковского муниципального образования. Общая стоимость строительства составила 4 867 194,15 рублей.

В последние годы на территории Ушаковского муниципального образования реализуется проект «Народные инициативы». В 2022 году в рамках реализации проекта «Народные инициативы» для осуществления дорожной деятельности, а также работ по благоустройству территории населенных пунктов Ушаковского МО приобретен трактор Беларусь 952,3. В результате экономии денежных средств по результатам открытого конкурса, на остаток суммы администрация произвела закупку приборов уличного освещения (фонарей) в количестве 51 шт., которые были установлены по населенным пунктам.

Также в 2022 году администрация Ушаковского МО стала участником программы «Формирование современной городской среды» на 2022-2024 годы. Заявки на предоставление субсидии из областного бюджета местным бюджетам в целях софинансирования расходных обязательств муниципальных образований Иркутской области на поддержку муниципальных программ формирования современной городской среды, направленных на реализацию мероприятия по

благоустройству дворовых территорий были направлены по домам: ул. Дачная, д. 1, 3, 5. Однако по итогам распределения размер предоставленной субсидии для Ушаковского муниципального образования на 2023 год составил 4 677 600 рублей. В рамках реализации программы принято решение о проведении в 2023 году работ по благоустройству придомовой территории по адресу: с. Пивовариха, ул. Дачная, 1.

Большое внимание уделяется развитию улично-дорожной сети всех населенных пунктов Ушаковского муниципального образования.

В 2022 году по «Дорожному фонду» расходы составили 241 062 935,57 рублей, из них:

- реконструкция автомобильной дороги по ул. Ягодная-Дорожная в д. Новолисиха- 227 750 050 рублей;

- разработка проектно-сметной документации в целях строительства и ремонта автомобильной дороги расположенной по адресу: Иркутская область, Иркутский район, д. Новолисиха, мкр. Еловый, ул. Главный проезд – 1 580 000 рублей;

- содержание, текущий ремонт автомобильных дорог местного значения расположенных в границах населенных пунктов – 11 732 885,57 рублей.

В соответствии с перечнем автомобильных дорог общего пользования местного значения, утвержденного постановлением администрации Ушаковского муниципального образования № 834 от 15.09.2021 г. количество автомобильных дорог местного значения составляет 130 ед. общая протяженность которых – 53,3 км.

В 2022 году силами подрядных организаций в рамках заключенных договоров осуществлялось содержание автомобильных дорог местного значения в зимнее, летнее время (противогололедная подсыпка, приобретение и доставка ПГС, услуги специализированной техники, грейдирование), выполнены работы по ямочному ремонту автомобильных дорог местного значения.

В 2022 году произведен текущий ремонт автомобильной дороги по ул. Рабочая в с. Пивовариха (о дома № 22 до дома № 44а). Общая стоимость работ составила 2 111 768,75 рублей.

В рамках трехстороннего соглашения заключенного между администрацией Ушаковского муниципального образования, ООО Строительная компания «ВостСибСтрой», ООО «РегионПроект» выполнен комплекс работ по разработке проектной документации и инженерных изысканий по объекту: «Строительство улично-дорожной сети микрорайона Хрустальный Парк в д. Новолисиха Иркутского района Иркутской области. Пройден конкурсный отбор на получении в 2023 году субсидии, из федерального бюджета в рамках государственной программы Иркутской области «Развитие дорожного хозяйства и сети искусственных сооружений» на 2019 - 2024 годы. Общей размер субсидии предоставленной из областного бюджета, бюджету Ушаковского муниципального образования на 2023-2025 гг. составляет 125 965 410 рублей.

Продолжена работа по разработке проектно-сметной документации в целях строительства и ремонта автомобильной дороги расположенной по адресу: Иркутская область, Иркутский район, д. Новолисиха, мкр. Еловый, ул. Главный проезд.

Одним из серьезных вопросов в условиях действующего законодательства является размещение муниципального заказа, а именно определение подрядной организации для поставки товара, оказания услуг для нужд администрации Ушаковского муниципального образования. Их проведение позволяет экономить и перераспределять бюджетные средства в соответствии с действующим законодательством РФ.

В 2022 году проведено 7 процедур по размещению муниципального заказа (электронный аукцион, открытый конкурс в электронной форме, запрос предложений в электронной форме), по результатам которых заключено 7 муниципальных контрактов.

В рамках Федерального закона «О приватизации государственного и муниципального имущества» проведено 5 процедур по приватизации муниципального имущества, по итогам продано 5 объектов на общую сумму 14 973 790 рублей.

Администрацией Ушаковского муниципального образования оказывается 43 муниципальных услуги, из которых 31 услуга является социально-значимой.

Предоставление муниципальных услуг осуществляется в соответствии с утвержденными административными регламентами, По массовым социально-значимым услугам обеспечена возможность их предоставления через Единый портал государственных и муниципальных услуг «Госуслуги».

Большая часть муниципальных услуг предоставляется отделом градостроительства и земельных отношений администрации Ушаковского муниципального образования.

В 2022 году было выдано 23 разрешения на строительство объекта капитального строительства (в том числе внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства и внесение изменений в разрешение на строительство объекта капитального строительства в связи с продлением срока действия такого разрешения). В адрес администрации гражданами направленно 388 уведомлений о соответствии/несоответствии указанных в уведомлении о планируемом строительстве параметров объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома установленным параметрам и допустимости размещения объекта индивидуального жилищного строительства или садового дома на земельном участке. В свою очередь направлено 13 уведомлений о соответствии построенных или реконструированных объектов индивидуального жилищного строительства или садового дома требованиям законодательства Российской Федерации о градостроительной деятельности.

Присвоены, изменены и уточнены адреса 1105 объектам адресации. Проведена работа по инвентаризации и актуализации сведений, содержащихся в Федеральной информационной адресной системе. По состоянию на 31 декабря 2022 года в Федеральную информационную адресную систему внесено 1667 объектов адресации.

Рассмотрено 2289 обращений граждан, юридических лиц, запросов министерств, администраций в рамках межведомственного взаимодействия.

Проведена работа по внесению изменений в Правила землепользования и застройки Ушаковского муниципального образования, в части установления приаэродромной территории аэродрома гражданской авиации Иркутск, установления ограничений использования земельных участков и объектов капитального строительства в границах приаэродромной территории аэродрома гражданской авиации Иркутск, установления зоны затопления территории, прилегающей к ручью горячий в п. Горячий ключ Иркутского района Иркутской области.

Проведены мероприятия по сбору исходных данных по Ушаковскому муниципальному образованию для подготовки проекта внесения изменений в Генеральный план и Правила землепользования и застройки Ушаковского муниципального образования Иркутского района Иркутской области применительно к п. Патроны. Подготовка проекта осуществляется в рамках четырехстороннего соглашения заключенного между администрацией

Ушаковского муниципального образования, Обществом с ограниченной ответственностью «Проектно-планировочная мастерская «Мастер-План», Общества с ограниченной ответственностью «Фирма Мак-Тандем» и Обществом с ограниченной ответственностью «Прибайкалье».

В рамках реализации на территории Иркутской области мероприятий по проекту «Наполнение Единого государственного реестра недвижимости необходимыми сведениями» из 6166 объектов недвижимого имущества отработано 3743.

За отчетный период проведены мероприятия по постановке на кадастровый учет, оформлению права муниципальной собственности на земельные участки под зданием культурно-спортивного комплекса в с. Пивовариха, зданием клуба в д. Новолисиха, под тентовым сооружением (крытого катка) в с. Пивовариха, под размещение будущего парка в с. Пивовариха, в п. Патроны, под размещение детской площадки в п. Патроны, под территорию общего пользования с размещением детской площадки.

Также за отчетный период проведены мероприятия по постановке на кадастровый учет и оформлению права муниципальной собственности автомобильных дорог общего пользования местного значения пер. Южный, ул. Дорожная в д. Новолисиха, ул. Сосновая в с. Пивовариха.

Защита прав и интересов муниципального образования так же одна из основных задач и целей работы администрации, в частности правового отдела администрации Ушаковского муниципального образования.

В 2022 году принято участие более чем в 50 судебных заседаниях, участниками которых являлись Глава Ушаковского муниципального образования, администрация Ушаковского муниципального образования, Дума Ушаковского муниципального образования. По каждому делу, подготовлены процессуальные документы (отзывы, возражения, заявления, ходатайства). В судебном порядке предотвращено необоснованное взыскание из бюджета Ушаковского муниципального образования денежных средств в сумме 1 500 000 рублей.

Важной задачей для Ушаковского муниципального образования является реализация полномочий, направленных на решение социальных, культурно-спортивных задач, работу с молодежью, общественными формированиями и отдельными категориями населения по созданию комфортных условий проживания на территории Ушаковского муниципального образования.

В 2022 году сотрудниками отдела по социальной политике и культуры администрации Ушаковского муниципального образования совместно со специалистами КДН, ОДН, МЧС, органами опеки и здравоохранения проведено 92 патронажа в неблагополучные семьи, проведены профилактические мероприятия такие как «Сохрани ребенку жизнь», «Безопасность детства», «Тонкий лед».

К 77-летию Победы в Великой отечественной войне 1941-1945 годы проведены поздравления на дому участников Великой отечественной войны, вдов, тружеников тыла, вручение памятных и продовольственных подарков. Также на постоянной основе проводятся поздравления юбиляров и долгожителей, проживающих на территории Ушаковского муниципального образования.

В ноябре 2022 года на здании Культурно-спортивного комплекса с. Пивовариха была торжественно открыта мемориальная доска памяти Валерия Березовского, погибшего при исполнении воинского долга во время специальной военной операции на Украине.

Организован пункт сбора и отправки мобилизованных граждан Иркутского района в учебный центр г. Новосибирска, осуществлен сбор гуманитарной помощи мобилизованным гражданам Ушаковского МО, сбор гуманитарной помощи для жителей ДНР и ЛНР.

Постоянно проводилась работа по взаимодействию с семьями мобилизованных граждан:

- обследование ЖБУ;
- установка датчиков АПИ;
- приглашение на праздничные мероприятия;
- предоставление детям Новогодних подарков;
- доставка дров (благотворительная помощь частного лица);
- расколка дров (благотворительная помощь волонтеров);
- организация мероприятия всероссийской патриотической акции «Снежный десант» (расколка дров, уборка снега, проведение концертов).

Активную работу с населением, молодежью, а также с участниками клубных формирований проводит Культурно-спортивный комплекс Ушаковского МО.

С целью организации досуга и отдыха населения, удовлетворения общественных потребностей в сохранении и развитии самодеятельной творческой инициативы создано 62 клубных формирования, в которых занимается 783 человека.

Руководители клубных формирований имеют высокий профессиональный уровень, регулярно повышают уровень квалификации работников. Так в отчетный период руководитель клубного формирования Нахаева Тамара Павловна стала победителем конкурса от министерства культуры Иркутской области «Лучшие сельские учреждения культуры и их работники».

Коллективы Культурно-спортивного комплекса регулярно участвуют в культурно-спортивных мероприятиях местного, регионального и международного значения.

За период 2022 года учреждение было отмечено грамотами разного уровня:

Районные:

Ежегодный районный конкурс КВН – 1 место;

Ежегодный вокальный конкурс «Байкальская волна» - 1 диплом лауреата 1 степени, 1 диплом лауреата 2 степени;

Ежегодный районный конкурс театральных коллективов «В гостях у Мельпомены» - грамота за сохранение исторической памяти;

Ежегодный туристический слет молодёжи «Новое поколение» - 2 место.

Региональные:

Региональный фестиваль – конкурс «Таланты 21 века» - 1 диплом лауреата 2 степени;

Региональный смотр – конкурс «Моя любимая станица» - 1 диплом участника; Детский конкурс рисунка «Уголок Российский – ты родина моя» - 2 диплома лауреата 1 степени, 1 диплом лауреата 3 степени, 3 диплома участника;

Всероссийские:

Всероссийский фольклорный конкурс «Казачий круг» - 2 диплома участника.

Международные: ART-фестиваль «Vivat, талант!»- 1 диплом лауреата 3 степени, номинация «театр»;

Международный Белорусский фестиваль «Богач» - 1 диплом лауреата 2 степени;

Международный фестиваль – конкурс «Новый голос планеты» - 1 диплом лауреата 2 степени, 1 диплом лауреата 3 степени;

Международный конкурс «Кит» «Край любимый сердцу снится» - 2 диплом лауреата 1 степени;

Международный фестиваль – конкурс «Юные дарования России» - 1 диплом лауреата 1 степени;

Международный конкурс – фестиваль «Планета талантов» - 2 диплома лауреата 1 степени;

Международный конкурс – фестиваль «Сибирь зажигает звезды» - 1 диплом лауреата 3 степени.

Участие в данных мероприятиях является серьезным стимулом для развития, как отдельных подразделений, так и учреждений в целом.

Директор Культурно-спортивного комплекса, руководители клубных формирований были отмечены Благодарственными письмами за совместное проведение мероприятий:

1. Организацию и проведение ежегодного районного хорового фестиваля «Мы – Славяне», совместно с Отделом культуры комитета по социальной политике Администрации Иркутского муниципального образования.

2. Организацию и проведение праздника «День села» в п. Дзержинск, совместно с администрацией Дзержинского муниципального образования.

3. Организацию и проведение районного фольклорного праздника «Три спаса», совместно с Отделом культуры комитета по социальной политике Администрации Иркутского муниципального образования.

4. Реализацию проекта «Волонтеры на связи», совместно с Отделом по молодежной политике Администрации Иркутского муниципального образования.

5. Организацию и проведение семейного фестиваля физкультурно – спортивного комплекса «Готов к труду и обороне», совместно с МКУ ДПО Иркутского района «ДЮСШ».

Так же хочется отметить и наших спортсменов. Команда Ушаковского МО "Тики" состоящая из девушек неоднократно занимала 1-ые места как в областных, так и всероссийских соревнованиях.

В 2022 году Культурно-спортивный комплекс отметил юбилей – 30 лет со дня основания. В честь празднования юбилея прошел отчетный концерт коллективов Культурно – спортивного комплекса, вручены памятные подарки.

Ушаковское муниципальное образование вошло в перечень муниципальных образований Иркутской области, в отношении которых принято решение о предоставлении субсидии на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в населенных пунктах в 2023 году. Общий размер предоставляемой субсидии составляет 7 млн. рублей. За счет предоставленной субсидии в 2023 г. будет проведен текущий ремонт здания клуба в с. Пивовариха.

Так же в 2022 году пройден конкурсный отбор на предоставление субсидии местным бюджетам на развитие Домов культуры в 2023 г., в размере 1 250 000 тыс. рублей. За счет средств предоставляемой субсидии будет закуплено оборудование и оргтехника для работы учреждения.

После проведения работ по капитальному ремонту тепловых сетей в селе Пивовариха для жителей был актуален вопрос благоустройства территории клуба, ведь именно здесь "в сердце" села сосредоточена вся социо-культурная жизнь.

В 2022 году за счет средств местного бюджета выполнены работы по благоустройства прилегающей территории дома культуры с. Пивовариха.

В связи с закрытием клуба в п. Горячий ключ с целью улучшения культурно-досуговой деятельности в сельском населенном пункте, начаты работы по подготовке проектной документации по строительству объекта «Дом культуры по адресу: Иркутский район, п. Горячий Ключ, ул. Учительская,5». На сегодняшний день директором культурно-спортивного комплекса подана заявка на участие на предоставление субсидий из областного бюджета местным бюджетам на софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности, которые осуществляются из местных бюджетов, в целях реализации мероприятий по строительству, реконструкции объектов культуры и архивов в 2024 году

В целом хочу отметить, что коллектив администрации Ушаковского муниципального образования показал высокие результаты. Практически все поставленные задачи на 2022 год – выполнены!